
Conducteurs professionnels :
donnent-ils l’exemple ?

Seriez-vous moins enclins à traiter 
avec les entreprises dont les conducteurs adoptent une 

conduite peu prudente et incivile ?
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A bord de quels  véhicules les conducteurs sont-ils  
plus polis et courtois ?
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   Une enquête sur l’impact commercial 

           
           

       des comportements de conduite

Cette enquête a été menée sur Internet en Grande-Bretagne, en France, en Allemagne et aux Pays-Bas 
par TNS Ncompass. Un panel de 3095 adultes a été interrogé. L’enquête a été réalisée via un 
questionnaire en  ligne à remplir soi-même entre le 15 et le 19 octobre 2015. L'échantillon a été 
sélectionné pour représenter la population adulte de chaque pays. 1016 adultes britanniques, 1050 
allemands, 520 adultes français et 509 adultes néerlandais âgés entre 16-64 ans ont ainsi été sondés.
Demandez les résultats complets de l'enquête : virginie@fgcom.fr, elvinm@fgcom.fr
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